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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
συνεχιζόμενου SSI παροχές για άτομα που έχουν 
εισαχθεί για προσωρινή παραμονή σε ιδρύματα

Τι θα συμβεί με τις παροχές μου SSI εάν εισαχθώ σε μονάδα νοσοκομειακής 
φροντίδας (nursing home) ή νοσοκομείο;

Γενικά, εάν εισαχθείτε σε μονάδα νοσοκομειακής φροντίδας (nursing home) ή νοσοκομείο (ή 
άλλη ιατρική μονάδα) όπου η Medicaid πληρώνει ποσό μεγαλύτερο από το μισό του κόστους της 
φροντίδας σας, η παροχή σας SSI θα περιοριστεί σε $30 το μήνα. Ορισμένες Πολιτείες επιδοτούν αυτή την 
παροχή των $30. Μπορεί να χαμηλώσουμε την παροχή σας SSI κατά ποσό που αντιστοιχεί σε οποιοδήποτε 
εισόδημα μπορεί να έχετε.

Εάν η ηλικία σας είναι 18 ετών ή άνω και ζείτε σε δημόσιο ίδρυμα όπου η Medicaid δεν πληρώνει για ποσό 
μεγαλύτερο από το μισό του κόστους της φροντίδας σας, μπορεί να μην δικαιούστε οποιαδήποτε παροχή SSI.

Γενικά, εάν ένα παιδί ηλικίας 18 ετών ή μικρότερης, εισαχθεί σε μονάδα νοσοκομειακής φροντίδας ή 
νοσοκομείο ή άλλη ιατρική μονάδα όπου η Medicaid ή και η ιδιωτική σας ασφάλεια πληρώνει ποσό μεγαλύτερο 
από το μισό κόστος της φροντίδας σας, η παροχή SSI του παιδιού θα περιοριστεί σε $30 το μήνα (συν 
οποιαδήποτε πληρωμή από την Πολιτεία). Μπορεί να χαμηλώσουμε την παροχή SSI κατά ποσό που αντιστοιχεί 
σε οποιοδήποτε εισόδημα μπορεί να έχει το παιδί.

Εάν ένα παιδί ηλικίας μικρότερης από 18 ετών ζει σε δημόσιο ίδρυμα όπου ούτε η Medicaid αλλά ούτε και η 
ιδιωτική ασφάλεια, είτε ανεξάρτητα είτε σε συνδυασμό μεταξύ τους, πληρώνουν ποσό μεγαλύτερο από το μισό 
κόστος της φροντίδας, τότε το παιδί μπορεί να δικαιούται οποιαδήποτε παροχή SSI.

Τί θα συμβεί εάν πρόκειται να παραμείνω στη μονάδα αυτή για μικρό χρονικό διάστημα;

Ισχύει ένας ειδικός κανονισμός σε περιπτώσεις παραμονής σας στη μονάδα για 90 ημέρες ή μικρότερο 
διάστημα. Εάν μας δώσετε συγκεκριμένες πληροφορίες, μπορεί να συνεχίσετε να λαμβάνετε το συνηθισμένο 
σας ποσό SSI.

Τι πληροφορίες χρειάζομαι;

Ένας γιατρός πρέπει να δηλώσει γραπτώς ότι θα βρίσκεστε στη μονάδα αυτή για 90 ημέρες ή για 
μικρότερο διάστημα.

Θα χρειαστούμε επίσης μια δήλωση από σας ή από κάποιον που γνωρίζει τις περιστάσεις σας, ότι 
χρειάζεστε τις παροχές σας SSI για να διατηρήσετε το οικιακό σας περιβάλλον διαβίωσης κατά τη 
διάρκεια παραμονής σας στην ιατρική μονάδα.

Χρειαζόμαστε αυτές τις δηλώσεις όσο το δυνατόν συντομότερα μετά την εισαγωγή σας στην ιατρική μονάδα. 
Πρέπει να τις υποβάλετε πριν φύγετε από τη μονάδα ή πριν την 90η ημέρα της παραμονής σας εκεί, ότι από τα 
δύο συμβεί πρώτο.

Συχνά, συνεργαζόμαστε με γραφεία εισαγωγής σε νοσοκομεία ή ιατρικές μονάδες, έτσι ώστε να λαμβάνουμε 
γρήγορα τις πληροφορίες που χρειαζόμαστε. Το γραφείο εισαγωγής μπορεί να βοηθήσει εσάς και την 
οικογένειά σας να επικοινωνήσουν μαζί μας.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.

http://www.ssa.gov/multilanguage/Greek/spots/SSI-INC-GR.pdf
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www.socialsecurity.gov
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